

云聚产业 数赢未来

2018华为·济宁云产业合作高峰论坛



“云聚产业 数赢未来”展区外场。

聚焦“云”展 触摸前沿

文/本报记者 孔茜 图/本报记者 李岩松

位于济宁高新区展览馆内,4000平方米的展区可谓是智能产品汇聚、行业大咖云集。

济宁展区与华为展区相对而设,位居入口两侧,而囊括智能技术、数字政务、城市管理等信息前沿领域的40家华为参展合作伙伴,其展区交叉分布,错落有致。

为充分展示各展区特色亮点,赚足来宾眼球,济宁展区以展示济宁及济宁高新区与华为合作共同打造大数据产业的最新进展为主,共设加快推动济宁高质量发展、全面开启三次创业新时代、打造新旧动能转换增长极等十大主题,更有萌趣孔子卡通人偶“助阵”,引来不少来宾驻足观赏。

而一侧科技感十足的华为展区,依托动态影像呈现,详尽展示了云计算、大数据、人工智能等方面,以及在善政、惠民、兴业等领域方案和案例,让参观者清晰可知。

会场中,多台志趣智能



与会嘉宾体验VR技术。

机器人现场游走,与来宾互动交流,多形式虚拟场景现场还原,供来宾以正常视角感受全视野仿真环境体验,不少体验者忍不住一探究竟,站于展台,小心触摸屏幕中变换的雪山、溪水、树林等场景。

据介绍,此次展厅由济宁、华为及40家华为合作伙伴组成,以动态影像呈现、实物产品演示、专项讲演等多种方式,共同向来宾展示着最新行业发展成果,为政企提供了一个展示、交流、互动和对接的平台。



济宁展区。



工作人员介绍智能技术。



展区上的济宁高新区元素。



华为展区。



沉浸式交互虚拟现实体验。